

Bydgoszcz, dnia 3 marca 2020 r.



Krajowa Administracja
Skarbowa

**Izba Administracji Skarbowej
w Bydgoszczy**

0401-ILL1.261.1.27.2019.4

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI
ZAPYTANIA OFERTOWEGO**

Dotyczy: zapytania ofertowego pn. „Dostawa amunicji na potrzeby Izby Administracji Skarbowej w Bydgoszczy”,

Zamawiający przekazuje pytania zadane przez Wykonawcę w przedmiotowym postępowaniu wraz z udzielonymi odpowiedziami.

PYTANIE NR 1

Czy zamawiający dopuści amunicję kal. 9x19 FMJ S&B z pociskiem 7,5g?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dopuszcza amunicji pełnopłaszczowej 9x19 FMJ Sellier&Bellot z pociskiem 7,5g.

PYTANIE NR 2

Czy zamawiający dopuści amunicję kal. 9x19 FMJ S&B pakowaną w opakowaniach po 250szt?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dopuszcza amunicji pełnopłaszczowej 9x19 FMJ Sellier&Bellot pakowanej w opakowaniach po 250 szt.

Zamawiający informuje, iż termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Na oryginale podpisał:
Z up. Dyrektora
Izby Administracji Skarbowej
w Bydgoszczy

Jerzy Basiewicz
Z-ca Dyrektora